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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy űlésről szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Miniszterelnökséget vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Mire jó a kukaholding? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

A Magyar Közlöny 2016/44 . számában jelent meg a 69/2016 . (III.31 .) Korm. rendelet az állam i
hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelölésérő l, feladatköréről ,
az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól .

Tisztelt Miniszter Úr! A fent említett rendelet alapján a Nemzeti Hulladékgazdálkodás i
Koordináló és Vagyonkezel ő Zártkörűen Működő Részvénytársaság feladata lesz többek között
az, hogy :

„javaslatot tesz a közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszternek (a továbbiakban :
miniszter) a szolgáltatási díj, a díjalkalmazási feltételek, a díjmegfizetés rendjének, a
közszolgáltatásidUfelosztás elvének meghatározására vonatkozóan, "

Miközben a „nemzeti kukaholding” végzi a díjak beszedését és a bevételek szétosztásá t
országszerte, az ellátásért továbbra is a települési önkormányzatok, valamint a település i
önkormányzatok társulásai, illetve Budapest esetében pedig a F ővárosi Önkormányzat leszne k
felelősek .

Felmerül a kérdés, mi alapján fogják a lakosságtól beszedett hulladékszállítási díjat elosztani a
szolgáltatók között . Miért bünteti a kormányzat a fővárost azzal, hogy a fővárosiak fogják
finanszírozni a vidéki települések hulladékgazdálkodási veszteségeit? Miért veszik el a profito t
a nyereségesen működő cégektő l? Miért nem vonták be a szabályozás el őkészítésébe a fővárosi,



illetve az önkormányzati érdekképviseleti szervezeteket? Miért kényszerítik a z
önkormányzatokat a törvénytelen számlacserére? Miért csökkentik tovább a Nemzet i
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság
létrehozásával a települési önkormányzatok gazdasági önrendelkezését ?

Kérem a tisztelt Miniszter Urat, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló é s
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság létrehozásának szükségességé t
megalapozó hatástanulmányt részemre megküldeni szíveskedjék .

Érdemi válaszát várva, tisztelettel :

Budapest, 2016 . április 8 .

Leged Lorántné
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